

全天候检查，拉网式整治

济宁对施工工地和渣土车再出“组合拳”

本报济宁12月10日讯(记者 孙璇 通讯员 杨阳)

7日晚,济宁市城市管理局执法队对建筑施工工地和渣土运输车辆进行拉网式排查。排查行动中,线上与线下相结合,实行24小时监控,让相关违法违规行为无处遁形。

当日晚上7点半,市城管局渣土办、直属大队、规划监察支队等城管局执法人员紧急集合,兵分3路对任城区、高新区、太白湖新区、经开区的所有工地进行拉网式检查。

被命名为“一号行动”的专项检查采取市区两级联动,20多辆执法车辆,180多名执法人员,使用对讲机随时沟通。执法队先后对龙翔御庭、鑫声玉振、任城湿地公园、济州印象等重点路段重点工地进行了排查。

据了解,济宁市自11月

15日实施冬季“封土行动”以来,基本停止了各类建设工程土石方作业、房屋拆迁(拆除)施工,道路工程、水利工程、土地整治等土石方作业,行动旨在有效控制秋冬季扬尘污染。

市渣土管理办公室负责人颜文介绍,市区两级联动,对保洁、渣土管理进行全覆盖、全时段的监察,24小时不间断闭环监管,发现问题拍照上传,追查到人,通报到各个县市区的分管负责人,所涉的渣土运输公司一律取消进入市场的资格。

当晚检查中,任城区、高新区、太白湖新区、经开区所检查的区域已经停止渣土作业,并未发现违规渣土运输车辆。行动中,线下24小时闭环监察管理和线上24小时的实时管理平台相结合,在“一号行动”中效果明显。



执法人员向渣土车车主讲解政策。 本报记者 孙璇 摄

城区南刘庄A区200多户居民迎来供暖

升温期间,居民可手动排气

本报济宁12月10日讯(记者 孙璇) 7日,城区南刘庄A区迎来第一天供暖,居民家中渐渐升温,200多户居民可以舒坦地过一个暖冬了。

7日上午8点半,运河热力有限公司运行部班长常灿检查完南刘庄小区换热站的阀门,确定无误后,打开阀门启动补水泵。伴随着机器的轰鸣声,换热机组开始进水打压。常灿依次打开循环泵,二次管网内的水温一点点提升,热水顺着二次管网,给该小区A区200多户居民带去温暖。

小区70岁的居民高吉年从来没想到自家还能用上集中供暖。两年前,他住上了楼房,唯一的缺陷就是冬天冷,在家里都要穿上厚实的棉衣,也不敢开窗。听说要供暖了,他老早就把取暖费缴了。

早上家里的暖气片逐渐升温,高吉年的家里有了温度。不过到了中午,只有一个暖气片尚有余温,放了两盆水,客厅的暖气片也不热,但楼上邻居家却热乎起来。无



常灿正在小区调试供暖设备。 本报记者 孙璇 摄

奈下,高吉年来到了换热站。常灿得知情况后,拿着扳手和小区物业人员一起来到14号的高吉年家。

“高大爷家暖气不热是室内采暖系统的问题。”常灿用手触摸管道,供水管是热的,回水管不热。常灿分析,出现这种情况,主要有三种原因,循环量不好、气堵或室内管网

杂质多。逐一排查后,常灿将高吉年家的暖气进行疏通,15分钟后,高吉年家中的暖气逐渐温乎起来。

运河热力有限公司技术部负责人介绍,南刘A区的用暖意愿比去年要高,达到了供暖条件。居民家中温度提升到18摄氏度需要1-2天的循环时间,在此期间,居民可手动排气。

男子追火车寻遗落钱包 客运员帮忙找回财物

本报济宁12月10日讯(记者 孔令茹 通讯员 王梅)

10日零时15分,济宁火车站T397列车已经启动,但一名刚下车的旅客突然随车奔跑,甚至想要伺机扒乘。这一幕吓坏了客运员万磊,他紧紧拉住这名旅客,后来得知这名旅客的钱包落在列车上。

当时T397列车已经确认好发车信号,一名刚下车的旅客突然返回地下通道,急冲冲地向T397列车跑去。虽然列车已经启动,这名旅客却情绪激动的随车奔跑,甚至想要伺机扒乘。

万磊见状立即将这名男性旅客拦停。经过了解,这位旅客是位聋哑人,乘坐T397列车济宁站下车,不慎将钱包遗忘在车上,里边有好不容易攒下的1300块辛苦钱。

万磊随即联系值班员刘昉,帮助重点旅客寻找钱包,刘昉用纸笔和旅客交流后得知钱包内有现金约1300元,身份证件、银行卡等证件,随即帮其拨打了客服电话。几经周折,终于联系上列车,遗忘钱包被找到。该旅客得知消息后,感动落泪,用手语表示了感谢。

泗水开通6条公交线路 全部实行1元票价

本报济宁12月10日讯

(记者 孔令茹 通讯员 周明建) 6日起,泗水在原本城区公交线路少、车辆少的情况下,新开通运行6条公交线路,全部实行1元票价,且2018年2月底之前凭公交卡乘坐享受半价优惠。

新开通的6条城区公交线路分别是,101路:汽车站至鲍王社区;102路:泉康小区至新中医院;105路:汽车

站至珍珠泉小区;106路:城南驾校至泗水盛鼎;107路:汽车站至子路中学;108路:火车站至开发区。

城区公交冬季运行时间为6:30—18:00,夏季运行时间为6:30—18:30,班次间隔10—15分,自12月6日开通后到2018年2月底,凭公交车乘车实行半价优惠,同时原子路中学至泉康小区101路公交车同步取消。